Aﬁﬂ

YMHOKEHHE M IIEJIEHHE

HATYPAJIbHbBIX UHCEJI
——

i ——

/‘

”

N

-



[eBu3 YpPoKa:
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YMHOXMcuUm»b 4yuc10 a Ha yucao b — smo
3Ha4um Haumu cymmy b cnazaembix, Kadxcooe
U3 KOMOpbIX pasHo a.




FHAYUM AU 2MO, UM MEeRCOY YMHONCCHUECM U
CAQHCEHUEM eCcmb Y mo-mo obwee?

YMHONCEH Ue MONCHO NPedcmAasumbs
C NOMOW b caoxncerun. Hanpumep,
2 ACUBY 8 MPEXKOMHAMHOU
xsapmupe. B xaxcdoll xkomHame y
MEHA AeHcum no dsa Abaoka.

Croavko scezo 80A0K?




e IIpu ymHoOdceHuu A1006020 yucaa
Ha Hy/1b ece20a bydem HY/1b




Cnegyowmnn
cnamna camMmbli
NOONMbIVN cnana

neten Ha

\ViaYalrldal







CnocoObl OBICTPOro YMHOXKEHHA UHCe ]

‘4 YmHomenme na s

10
TaK KaKk 5 = =, NO3ITOMY HTOOLI YMHOXUTL

2
HMCNO HA 5, HYXKHO YMHOMUTL ero Ha 10 v

PA3NENUTL HA 2, T. €. K YUCAY NPUNKUCHIBAIOT
HYNb ¥ ASNAT NONONAM:

228-5=228-10:2=1140
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CnocoObl OBICTPOro YMHOXeHHA UKHCe 1

| «YMHOXKEeHMe HaAad n Ha 8

YTo0Obl HUCNO YMHOXHUTL Ha 4, 8 ero
nocnegoearesibHO yABauBaKT:

127-4=(127-2)-2=(254)-2=508

225-8=(225-2)-4=(450-2)-2=900-2=18
00




YMHONEHHe Ha 2-3HayHoe YHcno

1 4 1. YMHoXaeM u4HcCJIO Ha eJHHHIBI,
3allHCbIBasl pe3yJibTaT TakK Xe,
X W" Kak NpH YMHOXXeHHH Ha 1-3H.

2 YqHCIIO.

2. YMHO>XaeM 4YHCJIO Ha JeCSITKH,
4 HAYHHasI 3alIHCbIBATH Pe3yJibTaTr
+ o qecaTrKaMH.
2 2 3. CknagbiBaeM [IBa HEIOJHbBIX
IpOH3BeIeHHsI, COOJII0aast

3 3 5 8 MNOPANOK HX 3allHCH




YMHOXeHue Ha 11

A 1010, YTOGH! HMCNO YMHOXMTL HA 11, AAAHHOE “MCNo
HAA0 YMHOXUTE HA 10 ¥ npubaswnTe 3T0 »e WwACNO:

S67 x 11 = 5670 + 567= 6237

*ECN¥ ABY3HAYHOE HKCN0 YMHOXAEM Ha 11, TO mexay
UMhpamu 3TONO YHCNa BCTABNTL CyMMY  Undp 31070

vscnac

34 x 11=3(3+4)4= 374
718x 11 =7 (7+8) 8 =858




ManeHbKkas
NOoACKa304Ka
Ha OONbLUYIO
KOHTDOJbHVIO






Kak ymHOXaTb niobble yncna B yme?

97 x 96 = 93
R |
3+4» ]

X



IleneHune
HaTypanbHbIX
yucen



Jlei1enune

a:b=c
"
oeumoe YACHIHOC

oerumenn

Jleaumoe — YNCIO, KOTOPOE AenAT.
Jleaumenn — YNCNO, HA KOTOPOE AeNnAT.
Hacmuoe — pe3ynbTaT AENneHns.




CBoMCTBA 1€/TUMOCTH YU Ce/I

1. Ecau kaicdoe us caazaembix deaumcs Ha
KaKoe-mo Hucao, mo u cymma ux obssamenbHo
0eqUMCA HA MO MHEe HUCNO

2. Ecau ymenbluaemoe u gpiumaemoe
deasimcs Ha Kakoe-Hubydb uucao, mo u
pasHocms pazdeatumcs Ha Mo Nee HUCAo.

3. Ecnu xomb 00uH 13 MHoMcumenet: deaumcs
Ha Kaxoe-nubyds uucio, mo u npouseedenue
UX MaxkMce pasoeaunca Ha 3mo Hucao.




NTEJIEHUE

g 0 =K
CBOVCTBA HNEJIEHWUA
a:l=a 0:a=0

- Hga=1 2248






ITpu deaeHuu HUCAA HA MO Hee
HUCA0 noAYMaemcs eouNuya



IIpyu3HaK e 1uMoCcTH Ha 15.

3ameTum, uro 15=3:5

Ecmm HaTypaibHoe YHC/I0 0/IHOBpPeMeHHO Ae/INTCA U Ha o
1 Ha 3, TO OHO Je/IUTCA Ha 15.

Ilpumepsi:
346725 aemuTCcA Ha 5 1 Ha 3, 3HAYHT, YHCJI0 Je/ITUTCcA Ha 15.
48732 nenmnTCcA Ha 3, HO He : HA 5,3HAYNT, UHC/I0 He Je/INTCcA Ha 15.

87565 fe/IuTCA HA 5, HO He : HA 3, 3HAUUT, OHO He Je/IuTCA Ha 15.

Ilpyu3Hak Je1umMocTi Ha 25.
Ha 25 genarca uuciaa: 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200,...

HaTtypaibHoe YHC/I0 Ae/InTcd Ha 25, ecj/in OKaHuUnBaeTcsd
Ha 00, 25, 50, 75.




ITonyuaemcsn deaexue ¢ 0OCMAMKOM

23 : 4 = 5(ocm. 3)
23=4- 5 +3_

amuMOf aenumeflb OCIMamox
Heno, '7“0(

Hacmuoe

Ocmamaox oceedda Menbiile Oeaumein:

3<4

Boiaoo:
Ymobu Hatimu denumoe npu deaeruu ¢ 0Cmamxom,
HaA00 yMHONCUMD Jeaumend Ha HeNoAHOe HACIMmHOoe U K
NoAyMeHHOMY npouzeedeHo npubasuims 0CMamox.






